



Pentru mărirea circulației vagonului de marfă Povestea a două vagoane de marfă uitate în stația Ploești-Triaș

Trebuie aplicată cu strictețe evidența operativă a vagoanelor în stații Zăbala, holă mică pe linia ferată secundară...

TREI ZILE DE STATIONARE Vagonul cu cartofi — ca și celelalte vagoane sosite odată cu el — a fost scos din marfar...

A trecut o zi și o noapte. Apoi încă una și încă una. În acest timp însă vagonul 265.726 s'a urmat din loc...

În cele trei zile dela sosirea vagonului au venit și au plecat din stația Ploești-Triaș sute de vagoane. Bineînțeles, ca au plecat și spre Fetești...

LIPSA EVIDENȚEI OPERATIVE, UNA DIN CAUZELE STATIONĂRII VAGOANELOR În stația Ploești-Triaș, unul din cele mai însemnate noduri de cale ferată din țară...

Precizări în legătură cu plata impozitelor și restanțelor Deoarece mai sunt numai două luni până la închiderea anului financiar...

Schimbul de experiență între muncitorii și tehnicienii Gospodăriei Agricole Le Stat — condiție importantă în lupta pentru recolte sporite

Începând din primăvară, între secțiunea Bărjoveni și cea dela Secueni, a fost organizată o întrecere. Punctele principale ale întrecerii erau: depășirea producției prevăzute în plan...

Eri a avut loc în sala Giulești Adunarea festivă a tineretului muncitor din Capitală cu ocazia Zilei Mondiale a Tineretului Democrat

Ziua Mondială a Tineretului Democrat a fost sărbătorită de tineretul muncitor din Capitală, Joi 10 Noembrie...

Conferința pe țară a tehnicienilor din arhitectură În cadrul Asociației științifice a tehnicienilor — A.S.T. — va avea loc în zilele de 12 și 13 Noembrie...

Inceperea lucrărilor de pregătire a coloniilor de copii Ce se vor deschide în vara anului 1950 Comisia de Stat pentru Ocrotirea Mamei și Copilului a început lucrările în vederea pregătirii coloniilor de copii...

Inițierea unei școli de calificare profesională pentru fochiști În cadrul Ministerului Energiei Electrice a început să funcționeze la București, în str. Valentin Kubașev nr. 10...

Informații Intr-o telegramă adresată C.G.M. din Republica Populară Română, Federația Sindicatelor Libere din Germania mulțumește pentru urările trimise de tovarășii din R. P. R. cu prilejul creării Republicii Democratice Germane.

La Bălteni-Gorj S'a inaugurat clubul petroliștilor dela Societatea „Sovrompetrol” Într'un cadru festiv a avut loc curând inaugurarea unui club la Schela Bălteni-Gorj...

PIE FRONȚU CULTURALI Cronica filmului REȚEAUA MORTII (Cinematografele: Aro, Trianon, Marna, Dacia, Izbânda, Odeon, Mosilor, Florida, Unic, Milano)

Intâmplările din acest film s'au petrecut acolo. Asistăm la reconstituirea pe ecran a unui dramatic episod de luptă din timpul Marelui Război de Apărare a Patriei.



O scenă din film

Figura centrală a filmului este Constantin Zaslouov, un tânăr inginer bolșevic, conducătorul depoului de cale ferată al orașului Orșă. Odată cu năvălirea hoardelor fasciste în această regiune, Zaslouov îndră în rândurile partizanilor...

Deschiderea expoziției Oficiului de Editură, Presă și Documentare al Departamentului C. F. R. Zilele trecute a avut loc în Patul Administrativ C. F. R. deschiderea expoziției și bibliotecii Oficiului de Presă, Editură și Documentare...

Căminul Cultural din Bodeștii de Sus-Neamț și-a alcătuit un plan de lucru pentru iarnă P. NEAMȚ (prin telefon dela corespondentul nostru). — Sala Căminului Cultural din Bodeștii de Sus, județul Neamț, era plină ca niciodată...

La Bălteni-Gorj S'a inaugurat clubul petroliștilor dela Societatea „Sovrompetrol” Într'un cadru festiv a avut loc curând inaugurarea unui club la Schela Bălteni-Gorj. Organizația de bază a îndrumat muncă de bază de colectiv sindical al schelei pentru înființarea clubului...

# Munca cu propagandistii, o sarcină de căpetenie

Pregătirea lecțiilor și seminarilor are o însemnătate covârșitoare în activitatea școlii de partid. Dacă lecțiile și seminarile sunt păturate de spirit de partid și sunt la înălțimea principiilor marxism-leninismului, fiind legate de sarcini concrete și actuale ale Partidului nostru, ele dau rezultate bune.

Asigurarea unor lecții cât mai bune la școala medie de partid din Timișoara a fost preocuparea noastră centrală încă înainte de deschiderea anului școlar. Luând cunoștință de programul școlii medii și de instrucțiunile C.C. al P.M.R. Secția de Propagandă și Agitație, referitoare la felul și metodele de muncă cu propagandistii, am procedat la completarea vechiului colectiv de propagandisti și cadre muncitorești, în special cu activiști de partid, care au absolvit școlii medii și au dobândit oarecare experiență în munca practică.

După ce le-am făcut cu programul propagandistilor, noi noule instrucțiuni în legătură cu munca propagandistilor și rolul pe care îl au în cadrul noii serii cu durata de jumătate an școlar, i-am repartizat pe cicluri de probleme. S-au format, în vederea muncii cu propagandistii, 7 cercuri și anume: Istoria P.C. (h) al U.R.S.S., Viața de Partid, Problemele construcției socialiste, Economia politică, Istoria României, Politica mondială și Cultura generală. Un cerc a fost format din 8-10 tovarăși. Cel mai numeros cerc este cercul „Viața de Partid”, format în majoritate din activiști de partid. La repartizarea propagandistilor pe cicluri s'a ținut seama de pregătirea lor profesională, de experiența în muncă și de gradul lor de cunoștințe, urmărind în același timp ca în cadrul unui cerc să fie tovarăși cu experiență și alături de ei tovarăși noi, care vor avea astfel posibilitatea să învețe și să se dezvolte. După constituirea cercurilor, fiecare cerc și-a ales un responsabil, dintre cei cu mai multă experiență. S-au repartizat propagandistii lecțiilor din program, fixându-se datele probabile când vor ține lecțiile. Prin această s'a dat posibilitatea propagandistilor să-și planifice munca de studiere și sistematizare a materialului din lecția ce urmas'o țină, având timp să prezinte planul lecției în fața colectivului respectiv, cât puțin ca o săptămână înainte de predarea lecției.

Cu acest prilej propagandistii cei mai buni iar mai târziu în măsura în care se dezvoltă — și ceilalți propagandisti, fac expunerii detaliate asupra lecțiilor, expuneri care durează 40-50 de minute, având pregătire din timp un plan scris. După expunere, urmează discuții. Membrii cercului, care au citit din timp materialul bibliografic sau cu vântul, fac critici și propuneri de îmbunătățire a lecției.

Fiecare ședință participă tovarășul din conducerea școlii, care este însărcinat să îndrume activitatea cercului. Aplicând această metodă indicată de Secția de Propagandă și Agitație, în școala noastră s'au ținut lecții bune, cu nivel destul de ridicat, lecții și strâns legate de problemele practice. De exemplu, tovarășul Hașiu Pavel, secretarul comitetului clasei centrale, a ținut o lecție despre „Nasterea și dezvoltarea mișcării muncitorești din România la sfârșitul secolului al XIX-lea și începutul secolului al XX-lea”. Lecția a fost discutată în cercul de propagandisti, apoi a fost completată de tov. Ionescu Costel, Ulyarik Ecaterina și Dobro Ioan, care au recomandat tovarășului ca înainte de a intra în activitatea de muncă să facă o scurtă privire asupra situației internaționale din acea perioadă, scotând permanent în evidență influența mișcării muncitorești din Rusia. În felul acesta lecția a fost mai completă și și-a ajuns scopul.

Lecția despre creșterea și promovarea cadrelor, ținută de tov. Popescu Gheorghe, fiind discutată în cerc, a fost completată de tov. Marțon Gheorghe, Borkov I. și Caspari Stefan, care au venit cu exemple practice de creștere justă a cadrelor și în același timp de sancțiuni aplicate în mod greșit cadrelor de partid. În general se poate socoti că cercurile de propagandisti reprezintă un început cu perspective de dezvoltare în școala noastră.

Dintre responsabilii de cercuri care mai activ și mai conștiințioasă a fost până acum tovarășul Bogdan Margareta, care a ținut „Luptătorul Bănățean”. În munca cu propagandistii noi avem încă lipsuri serioase. Nu am reușit să facem încă pe deplin ceea ce trebuie să facem pe care îl are propagandistul în formarea cadrelor. De aceea o parte dintre tovarășii propagandisti nu apreciază în mod just cineșea și încrederea ce le-o acordă Partidul încredințându-le munca de educatori de cadre la o școală medie de partid. În același timp, ei nu și dau seama că au posibilitatea să-și dezvolte totodată propriile cunoștințe marxist-leniniste și să se țină la curent cu cele mai actuale probleme politice.

Unii tovarăși activiști merg până acolo încât să considere că ei au reușit să facem ceea ce trebuie să facem pe care îl are propagandistul în formarea cadrelor. De aceea o parte dintre tovarășii propagandisti nu apreciază în mod just cineșea și încrederea ce le-o acordă Partidul încredințându-le munca de educatori de cadre la o școală medie de partid. În același timp, ei nu și dau seama că au posibilitatea să-și dezvolte totodată propriile cunoștințe marxist-leniniste și să se țină la curent cu cele mai actuale probleme politice.

Unii tovarăși activiști merg până acolo încât să considere că ei au reușit să facem ceea ce trebuie să facem pe care îl are propagandistul în formarea cadrelor. De aceea o parte dintre tovarășii propagandisti nu apreciază în mod just cineșea și încrederea ce le-o acordă Partidul încredințându-le munca de educatori de cadre la o școală medie de partid. În același timp, ei nu și dau seama că au posibilitatea să-și dezvolte totodată propriile cunoștințe marxist-leniniste și să se țină la curent cu cele mai actuale probleme politice.

# Comemorarea luptătorilor clasei muncitoare uciși sub zidurile Doftanei

## Pelerinajul dela Doftana

### Inaugurarea muzeului Doftanei

Eri dimineață a avut loc un pelerinaj la Doftana, la mormintele eroilor clasei muncitoare uciși acum 9 ani sub zidurile acestei închisori. Neînfricatul luptător Ilie Pintilie, fost membru al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și alți 12 luptători antifasciști și-au găsit moartea în aceea zi.

Nenumărate jerbe de flori, sute de garoafe și crizanteme albe și roșii, au acoperit mormintele celor căzuți. După solemnitatea comemorării, a avut loc inaugurarea muzeului Doftanei. Pas cu pas, muncitorii veniți aici în număr mare deosebit nou și noi mărturie ale vieții de teroare sălbatică dar și de luptă dăruță dusă ai deardând la Doftana de luptătorii de frunte ai clasei muncitoare, în fața cu tovarășii Gheorghe Gheor-

Și în mijlocul celor mai sălbatice torturi, gândul acestor eroi ai clasei muncitoare se îndrepta plin de dragoste și încredere spre marșele conducător și învățător al proletariatului internațional. „Scumpul nostru tovarăș Stalin” — suna salutul trimis de comunistii dela Doftana în Martie 1938 — „în momentul deschiderii conferinței de partid a celei noastre, în condițiile celei mai grozave teroare întruina din cele mai sălbatice cazemate ale burgheziei din lumea întreagă, primul nostru gând se îndreaptă spre ține, conducător al proletariatului internațional...”.

Și cu gândul la Stalin, au stătut comunistii să biruie toate Doftanile, să pășească la fătura vieții noui în care nu va mai fi loc pentru niciun fel de Doftane.

## Cuvântările tovarășilor Marin Florea Ionescu, secretar al Prezidiului Marii Adunări Naționale, și Al. Drăghici, membru al C. C. al P. M. R.

Au asistat la pelerinajul ce a avut loc la Doftana: prof. P. Constantin — Iași și Ion Niculi vicepreședinte al Prezidiului Marii Adunări Naționale, Marin Florea Ionescu, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale, Al. Drăghici și general-maior Popa Emil, membri ai C.C. al P.M.R., Al. Butean, ministru adjunct al Învățământului Public, C. Agiu, secretar general al Federației Naționale a Fostilor Deținuți și Internați Policiți Antifasciști, prof. univ. Barbu Zaharescu, precum și alți foști deținuți politici antifasciști.

Au mai luat parte reprezentanți ai Comitetului Județean P.M.R. Prahova, și Comitetului Provizoriu județean și orășeneș, ai Armatei, numeroși muncitori și muncitoare dela fabricile din împrejurimi, precum și ruiele luptătorilor uciși. După ce asistența a păstrat un moment de reculegere în memoria luptătorilor clasei muncitoare uciși la Doftana, a luat cuvântul tov. Marin Florea Ionescu, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale.

D-șsa a arătat că Doftana a fost una din cele mai grozavice închisuri, zidită special de regimul burghezo-moșieresc din țara noastră, pentru a înăbuși orice avânt, orice încercare de luptă a poporului muncitor pentru pace, pâine și libertate. Istoria Doftanei e lungă și plină de jertfe, dar ea cuprinde pagini mărețe, scrise cu sângele conducătorilor clasei muncitoare și al Partidului nostru, cu sângele comunistilor; sunt pagini înălțătoare pline de exemple de sacrificiu, de solidaritate, de credință în victoria clasei muncitoare, de devotament față de Partid, de dragoste față de primul Stat socialist din lume, Uniunea Sovietică.

„Lupta acestor martiri ai clasei muncitoare — a spus vorbitorul — încheiere constituie un îndemn în munca și lupta noastră de toate zilele, un îndemn în luptă neceruită împotriva agenților imperialiști și a stăpânilor lor, care ar dori să răpească cu orice preț democrația ale poporului, obținute cu atâtă sacrificiu. Cinstind memoria eroilor căzuți la Doftana și a tuturor eroilor și martirilor clasei muncitoare, poporul nostru muncitor își încordează eforturile într-un puternic avânt de muncă creatoare ce deschide perspective largi și pline de lumină Republicii noastre Populare, care călăuzită de pilda mărețată a Uniunii Sovietice pășeste cu încredere, sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, pe calea construcției socialiste.”

# Comemorarea luptătorilor clasei muncitoare uciși sub zidurile Doftanei

## Conferința tovarășului Gr. Preoteasa, ministru adjunct al Afacerilor Externe

Comemorarea luptătorilor clasei muncitoare uciși la prăbușirea Doftanei s'a făcut în Capitală, într-o adunare, care a avut loc la Casa de Cultură a Filialei ARLUS București. Au fost de față tov. I. Niculi, vicepreședinte al Prezidiului Marii Adunări Naționale, Lotar Răddescu, secretar al C.C. al P.M.R., ministrul Muncii și Prevederilor Sociale, Gh. Apostol, membru în Biroul Politic al C.C. al P. M. R., președintele C.G.M., precum și numeroși foști deținuți și internați politici antifasciști, muncitori și muncitoare.

Adunarea a fost deschisă de tov. C. Agiu, secretar general al Federației Naționale a Fostilor Deținuți și Internați Policiți Antifasciști. Adunarea a păstrat un minut de reculegere în amintirea eroilor clasei muncitoare uciși sub zidurile Doftanei în Noembrie 1938.

A luat apoi cuvântul tov. Gr. Preoteasa ministru adjunct al Afacerilor Externe, care a descris asupra și teroarea în care era ținută clasa muncitoare în timpul regimului burghezo-moșieresc. Prăbușirea Doftanei a fost un asasinat mișleș sub cale de călăii fasciști, care sperau astfel să dea o lovitură puternică luptei pentru libertate și drepturi democratice a clasei muncitoare, luptei pentru pace a maselor populare, să dea o lovitură Partidului Comunist, marelui avangarda hucite împotriva fascismului și războiului antisovietic ce se pregătea. Prăbușirea Doftanei a fost o crimă conștientă și organizată a moșierimii și burgheziei din România și a agenților ei.

Vorbitorul a descris apoi pe larg regimul sălbatic aplicat luptătorilor antifasciști internați la Doftana: băta, schingiuiri, celule întințoase, infometare, interzicerea ajutorului reciproc, regimul tăcerii.

Dar lupta comunistilor, lupta pentru pace și socialism, n'a putut fi zăvorășit sub lespezea Doftanei.

## Comemorarea a nouă ani dela moartea lui Ilie Pintilie

Eri după amiază a avut loc la cimitiul civil Ghencea un pelerinaj la mormântul luptătorului de frunte al clasei muncitoare, Ilie Pintilie, fost membru al C.C. al P.C.R., ucis acum nouă ani, sub zidurile închisorii Doftana.

Au participat la piosca solemnitate tovarășii Lotar Răddescu, secretar al C. C. al P.M.R., ministrul Muncii și Prevederilor Sociale, Gh. Apostol, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., președintele C.G.M., Gh. Soica, membru supleant al C.C. al P.M.R., secretar al C.G.M., etc. Au participat decesenii numeroase delegații de muncitori și muncitoare dela uzinele și fabricile din Capitală. Au fost depuse coroane de flori din partea C.C. al P.M.R. și a Federației Naționale a Fostilor Deținuți și Internați Policiți Antifasciști, precum și numeroase jerbe de flori din partea comunistilor și muncitorilor dela Grivita C.F.R., Vulcan, Somănișoara, etc.

În numele tovarășilor care l-au cunoscut și iubit a vorbit tov. Vasile Băgu care a evocat figura luminoasă a celui dispărut. Solemnitatea a luat sfârșit prin înălțarea marșului funebru și a „Internationalei”.

## 20 ani dela apariția lucrării lui I. V. Stalin „Anul mării cotituri”

de I. PUSTOVALOV

Datorită conducerii Partidului Comunist, datorită atenției și grijii tovarășului Stalin, întrecerea socialistă a luat în U.R.S.S. caracterul unei mișcări ce cuprinde întregul popor. Mișcarea stahanovistă, care reprezintă o treaptă superioară a întrecerii socialiste a fost numită de tovarășul Stalin mișcarea cea mai puternică și de neînvinș a timpului nostru.

În artocul „Anul mării cotituri”, tovarășul Stalin a arătat că dacă problema industrializării noastre nu prezintă greutăți deosebite și a fost rezolvată de Partid încă în perioada de refacere, în schimb, problema industriei grele și mai grea și mai importantă. Crearea unei industrie grele cere investiții uriașe.

Pentru U.R.S.S. rezolvarea cu succes a problemei acumularilor era deosebit de arătoare și importantă. Spre deosebire de industrializarea capitalistă care se înfăptuie prin jefuirea colonilor, prin contribuții de război și imprumuturi externe înobitoare, industrializarea U.R.S.S. s'a înfăptuit exclusiv prin propriile sale acumulări interne. S'au pus bazele industriei grele, Blocada financiară la care a fost supusă Uniunea Sovietică de către imperialiști și care a avut de scop să submineze industrializarea Uniunii Sovietice și să subjuge țara a dat un faliment deplin.

## 20 ani dela apariția lucrării lui I. V. Stalin „Anul mării cotituri”

de I. PUSTOVALOV

Datorită conducerii Partidului Comunist, datorită atenției și grijii tovarășului Stalin, întrecerea socialistă a luat în U.R.S.S. caracterul unei mișcări ce cuprinde întregul popor. Mișcarea stahanovistă, care reprezintă o treaptă superioară a întrecerii socialiste a fost numită de tovarășul Stalin mișcarea cea mai puternică și de neînvinș a timpului nostru.

În artocul „Anul mării cotituri”, tovarășul Stalin a arătat că dacă problema industrializării noastre nu prezintă greutăți deosebite și a fost rezolvată de Partid încă în perioada de refacere, în schimb, problema industriei grele și mai grea și mai importantă. Crearea unei industrie grele cere investiții uriașe.

Pentru U.R.S.S. rezolvarea cu succes a problemei acumularilor era deosebit de arătoare și importantă. Spre deosebire de industrializarea capitalistă care se înfăptuie prin jefuirea colonilor, prin contribuții de război și imprumuturi externe înobitoare, industrializarea U.R.S.S. s'a înfăptuit exclusiv prin propriile sale acumulări interne. S'au pus bazele industriei grele, Blocada financiară la care a fost supusă Uniunea Sovietică de către imperialiști și care a avut de scop să submineze industrializarea Uniunii Sovietice și să subjuge țara a dat un faliment deplin.

## 20 ani dela apariția lucrării lui I. V. Stalin „Anul mării cotituri”

de I. PUSTOVALOV

Datorită conducerii Partidului Comunist, datorită atenției și grijii tovarășului Stalin, întrecerea socialistă a luat în U.R.S.S. caracterul unei mișcări ce cuprinde întregul popor. Mișcarea stahanovistă, care reprezintă o treaptă superioară a întrecerii socialiste a fost numită de tovarășul Stalin mișcarea cea mai puternică și de neînvinș a timpului nostru.

În artocul „Anul mării cotituri”, tovarășul Stalin a arătat că dacă problema industrializării noastre nu prezintă greutăți deosebite și a fost rezolvată de Partid încă în perioada de refacere, în schimb, problema industriei grele și mai grea și mai importantă. Crearea unei industrie grele cere investiții uriașe.

Pentru U.R.S.S. rezolvarea cu succes a problemei acumularilor era deosebit de arătoare și importantă. Spre deosebire de industrializarea capitalistă care se înfăptuie prin jefuirea colonilor, prin contribuții de război și imprumuturi externe înobitoare, industrializarea U.R.S.S. s'a înfăptuit exclusiv prin propriile sale acumulări interne. S'au pus bazele industriei grele, Blocada financiară la care a fost supusă Uniunea Sovietică de către imperialiști și care a avut de scop să submineze industrializarea Uniunii Sovietice și să subjuge țara a dat un faliment deplin.

## 20 ani dela apariția lucrării lui I. V. Stalin „Anul mării cotituri”

de I. PUSTOVALOV

Datorită conducerii Partidului Comunist, datorită atenției și grijii tovarășului Stalin, întrecerea socialistă a luat în U.R.S.S. caracterul unei mișcări ce cuprinde întregul popor. Mișcarea stahanovistă, care reprezintă o treaptă superioară a întrecerii socialiste a fost numită de tovarășul Stalin mișcarea cea mai puternică și de neînvinș a timpului nostru.

În artocul „Anul mării cotituri”, tovarășul Stalin a arătat că dacă problema industrializării noastre nu prezintă greutăți deosebite și a fost rezolvată de Partid încă în perioada de refacere, în schimb, problema industriei grele și mai grea și mai importantă. Crearea unei industrie grele cere investiții uriașe.

Pentru U.R.S.S. rezolvarea cu succes a problemei acumularilor era deosebit de arătoare și importantă. Spre deosebire de industrializarea capitalistă care se înfăptuie prin jefuirea colonilor, prin contribuții de război și imprumuturi externe înobitoare, industrializarea U.R.S.S. s'a înfăptuit exclusiv prin propriile sale acumulări interne. S'au pus bazele industriei grele, Blocada financiară la care a fost supusă Uniunea Sovietică de către imperialiști și care a avut de scop să submineze industrializarea Uniunii Sovietice și să subjuge țara a dat un faliment deplin.

Cronica Externă

Victoria socialismului și democrației în întreaga lume este inevitabilă

Raportul rostit de tovarășul G. M. Malencov cu prilejul celui de a 32-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie...

În perioada crizei sale generale, s'a adâncit mult în ultima vreme. Aceasta arată puterea economiei Statelor Unite...

Programul de mizerie și înfometare a poporului englez, pe care l-a introdus recent guvernul laburist...

Nici o țară nu a cunoscut un ritm de dezvoltare atât de impetuoz ca cel al Țării Socialismului.

Desvoltarea actualilor crize americane se caracterizează — arată tovarășul Malencov — prin aceea că ea are loc în împrejurări în care capitaliștii americani au pus în serviciul lor aproape întreaga economie a lumii capitaliste.

Cu douăzeci de ani în urmă, tovarășul Stalin a arătat că „ALATURI DE SISTEMUL CAPITALIST AL ECONOMIEI, EXISTĂ SISTEMUL SOCIALIST, CARE CREȘTE, CARE PROGRESĂ, CARE ESTE OPUS SISTEMULUI CAPITALIST ȘI CARE, PRIN INSUȘI FAPTUL, EXISTENȚEI SALE, DEMONSTRĂ PUTREZICIUNEA CAPITALISMULUI, ÎI SDRUNCINĂ BAZELE”.

În îndepărtarea planului cincinal stalinist de după război, oamenii sovietici, înfulețiți de grija bolșevică pentru ridicarea economiei naționale, au obținut succese răsunătoare.

În scopul evitării sau cel puțin al amânării crizei, monopoliiștii americani au recurs la diferite metode de „exportare” a crizei în țările pe care le-au aservit și cărora le-au impus un regim semi-colonial.

Ca douăzeci de ani în urmă, tovarășul Stalin a arătat că „ALATURI DE SISTEMUL CAPITALIST AL ECONOMIEI, EXISTĂ SISTEMUL SOCIALIST, CARE CREȘTE, CARE PROGRESĂ, CARE ESTE OPUS SISTEMULUI CAPITALIST ȘI CARE, PRIN INSUȘI FAPTUL, EXISTENȚEI SALE, DEMONSTRĂ PUTREZICIUNEA CAPITALISMULUI, ÎI SDRUNCINĂ BAZELE”.

Și știe că datorită reproducției socialiste largite, care este o lege de bază a planificării socialiste, planul inițial poate fi marș în cursul aplicării sale, pe baza descoperirii de noi rezerve interne ale întreprinderilor, pe baza ridicării productivității muncii și a noilor acumulări.

Insuși exportul american a scăzut în ultima vreme. Cât privește țările „ajutate” tragerea lor pe sfoară este evidentă. În timp ce așa zisul „ajutor” se ridică la circa 4 miliarde dolari anual, cheltuielile pentru înarmare făcute de țările „ajutate”, sub presiunea Statelor Unite, întrec 6 miliarde!

Analiza stalinistă făcută acum de tovarășul Malencov asupra raportului de forțe dintre capitalism și socialism confirmă justetea aprecierii arătate de I. V. Stalin și îndreptățește intru totul concluzia că „VICTORIA SOCIALISMULUI ȘI DEMOCRAȚIEI ÎN ÎNTREAGA LUME ESTE ÎNEVITABILĂ”.

Grăia stalinistă față de om se oglindește în măsurile Partidului și guvernului pentru ridicarea bunei stări materiale și a nivelului cultural al oamenilor sovietici.

Organizarea securității de stat au fost arestat recent la Praga pe Karl Fohr, fost deputat al partidului democrat slovac în Adunarea Națională, care s'a întors clandestin în Republica Cehoslovacă...

Monarho-fasciștii greci continuă provocările împotriva R. P. Albaniei. După cum anunță Agenția Telegrafică Albaneză, monarho-fasciștii greci continuă acele provocări împotriva R. P. Albaniei...

„Asupra poporului sovietic nu atârna asemenea unei săbii a lui Damocles amenințarea sărăciei și șomajului”, spune G. M. Malencov.

Tovarășul Malencov face o adevărată analiză marxistă a economiei țărilor capitaliste, analiză care duce la concluzia că criza economică se apropie, că ea este iminentă.

„Unirea Sovietică, scrie în continuare ziarul, arată limpede că dorște pacea, nu fiindcă este slabă ci pentru că este puternică”.

„Nefolosirea integrală a capacității de producție a întreprinderilor, boala cronică a capitalismului”.

„În cursul luptei muncitorilor din industrie împotriva concedierii și reducerii producției, colectivul uzinei de mașini AN-SALDO din Pozzuoli (Neapole) a ocupat această întreprindere, la 28 Octombrie, în semn de protest împotriva amenințării cu concedierea a unui grup de muncitori.”

„În cursul luptei muncitorilor din industrie împotriva concedierii și reducerii producției, colectivul uzinei de mașini AN-SALDO din Pozzuoli (Neapole) a ocupat această întreprindere, la 28 Octombrie, în semn de protest împotriva amenințării cu concedierea a unui grup de muncitori.”

„O strălucită victorie electorală a Blocului Popular Democrat”.

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

„Dacă acest program care corespunde intereselor fundamentale ale întregii omeniri nu a fost tradus în viață, aceasta s'a întâmplat numai pentru că el nu convine ațățătorilor la război. Ei pregătesc cu îndârjire un nou război.”

ULTIMELE ȘTIRI

Incheierea festivalului filmului sovietic care a avut loc în Republica Polonă

VARSOVIA, 10 (Agerpres). — PAP transmite: Festivalul filmului sovietic care a avut loc în Republica Polonă s'a încheiat cu o sedință festivă în sala cinematografului Palladium din Varșovia...

In urma ordinelor imperialiștilor americani

O josnică provocare anticomunistă în Belgia

BRUXELLES, 10 (Agerpres). — TASS transmite: Majoritatea reacționară din Camera deputaților din Belgia a luat o nouă măsură antidemocratică împotriva Partidului Comunist Belgian...

Propunerea criminală a ațățătorului la război american Poage

NEW YORK, 10 (Agerpres). — TASS transmite: Oglindind dorința cercurilor reacționare americane de a face din linierul altor popoare carne de tun pentru apărarea intereselor imperialiștilor americani, deputatul american Poage („democrat”) a propus ca Statele Unite să inițieze 25 de divizii mercenare germane împotriva Uniunii Sovietice...

Spionul titoist Milici condamnat în Polonia la 10 ani închisoare

VARSOVIA, 10 (Agerpres). — PAP transmite: La 9 Noembrie, tribunalul militar regional din orașul Katowice a pronunțat sentința în procesul spionului titoist Petrovici Milici...

Spion în slujba imperialiștilor americani arestat la Praga

PRAGA, 10 (Agerpres). — TASS transmite: Organele securității de stat au arestat recent la Praga pe Karl Fohr, fost deputat al partidului democrat slovac în Adunarea Națională...

Monarho-fasciștii greci continuă provocările împotriva R. P. Albaniei

TIRANA, 10 (Agerpres). — După cum anunță Agenția Telegrafică Albaneză, monarho-fasciștii greci continuă acele provocări împotriva R. P. Albaniei...

PE SCURT

- În ziua de 9 Noembrie, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., Vavilov, a dat o recepție la Președintele Academiei în cinstea celebrului savant francez și lăptăror pentru pance, Frederic Joliot Curie...

TELEGRAMME DE SALUT ADRESATE LUI I. V. STALIN CU PRILEJUL ZILEI DE 7 NOEMBRIE

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — TASS transmite: Cu prilejul celui de a 32-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, Generalisimul I. V. Stalin a primit următoarele telegramme de felicitări...

Marele meeting dela Paris în cinstea lui 7 Noembrie

PARIS, 10 (Agerpres). — TASS transmite: La 8 Noembrie, la Velodromul de țară din Paris a avut loc un mare meeting, la care cu puțin peste 30.000 de locuitori ai Parisului pentru a sărbători cea de a 32-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie...

Manifestații din Argentina și India au fost atacate de poliție

BUENOS AIRES 10 (Agerpres). — TELEPRESS transmite: La Buenos Aires a fost organizat cu prilejul celui de a 32-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie un meeting de masă...

RAPORTUL LUI G. M. MALENCOV — O GREA LOVITURĂ PENTRU ATĂȚĂTORII LA RĂZBOI

Presă din lumea întreagă continuă să comenteze raportul lui G. M. Malencov. Noembrie în cadrul ședinței solemne a Sovietului din Moscova...

„Raportul lui Malencov înfurie pe ațățătorii la război”

NEW YORK, 10 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul DAHLY WORKER publică textul complet al raportului lui Malencov. În articolul de fond, intitulat „Pentru o întrecere pasnică”, același ziar, comentând raportul lui Malencov, subliniază necesitatea acceptării propunerii Uniunii Sovietice...

„IN AVANTGARDA LUPTEI PENTRU PACE, DEMOCRAȚIE ȘI SOCIALISM”

Un important articol de fond din PRAVDA

MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul PRAVDA publică sub titlul „In avangarda luptei pentru pace, democrație și socialism” un articol de fond, în care se arată: Sărbătorirea celei de a 32-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie este constituită o vie demonstrație a autorității internaționale a Uniunii Sovietice...